

## Сказка ложь, да в ней намёк, добрым молодцам – урок!

Жил был король когда-то.  
При нём блоха жила...

Блоха была со связями. \*\*\* Инвалидом человека считают, если одна рука своя, а другая дядина.

Окончил человек профессиональное училище, полагалась ему спецодежда и одели его в специальную форму.

Не сразу, но почувствовал он себя не в своей тарелке, и чем дальше, тем больше становилось ему всё хуже и вот ему уже и **жить не хочется**, но надо... Отправился он в поликлинику к участковому врачу. Долго обследовал его врач, но не смог врач поставить диагноз и направил его на консилиум врачей. Консилиум вынес решение:

- «Нет научного обоснования целесообразности наличия в мошонке яичек!».

Сделали операцию – лишнее удалили.

И действительно стало лучше человеку. Жить захотелось, задействовал он свои связи, назначение получил на должность «Специального представителя короля по глобальному климату» и не важно, что у человека ни одной научной статьи по климату не опубликовано.

Как специальный представитель и без идеи, взялся он, на основе общепринятого мнения (но не научного) за декарбонизацию. Стал человек бороться с эмиссией двуокиси углерода в атмосферу и задумался о необходимости приобрести себе новый фрак-костюм, чтобы достойно выглядеть на сборищах-симпозиумах специальных представителей других стран по глобальному климату (ну не умом же и сообразительностью уважение заслуживать на симпозиумах).

Пришёл в фирменный магазин фабрики «Большевичка» - не нашёл в магазине нужного ему костюма!

А продавец ему посоветовал обратиться к портному, чтобы сшить «бархатный кафтан» по индивидуальному заказу. Дал адрес портного и сообщил, что портной этот мастер на все руки по седьмому разряду и даже в свободное от работы время доказал, что двуокись углерода не может быть причиной потепления, а климат нагревается антропогенным тепловым загрязнением атмосферы.

Вздрогнул человек от слов про антропогенное тепловое загрязнение, но бархатный кафтан нужен, и пошёл человек к портному.

Портной снял мерку и задал интимный вопрос о особенности физиологии человека, в части того, налево или направо от пениса располагается мошонка у человека чаще всего.

На вопрос о том, при чём здесь мошонка и пенис, был получен ответ от портного:

- «Если портной этот параметр не учтёт, то не сошьёт правильно штаны в районе гульфика, а тогда человеку, хоть и в бархатном кафтане, всё будет противно и **даже жить не захочется**».

И, как писал Леонид Филатов

*... тут и сказке конец!*

*А что сказка дурна - то рассказчика вина.*

*Изловить бы дурака да отвесить тумака,*

*ан поймать нельзя никак - ведь рассказчик-то дурак!*

*А у нас спокон веков нет суда на дураков!..*

\*\*\* А поскольку нет суда на дураков, то с очень высокой вероятностью эта цивилизация будет уничтожена.

Единственная надежда на молодых, прочитавших [эту книгу](#).